

Protokół nr XXXVIII/2014

z obrad sesji Rady Gminy w Wielkich Oczach z dnia 16 czerwca 2014r.

Obrady XXXVIII sesji Rady Gminy w Wielkich Oczach VI kadencji zwołanej w trybie zwyczajnym otworzył o godz. 8:30 Pan Antoni Mach Przewodniczący Rady Gminy, stwierdzając jednocześnie quorum, uprawniające Radę do podejmowania uchwał.

W posiedzeniu uczestniczyło 15 radnych, (zgodnie z listą obecności),(zał. nr.1).

W posiedzeniu wzięli udział sołtysi, Wójt Gminy, Skarbnik Gminy oraz przedstawiciel ARiMR w Lubaczowie Jerzy Kucia.

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad sesji :

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Zmiany w budżecie gminy na 2014r.
5. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu gminy Wielkie Oczy za rok 2013.
6. Podjęcie uchwał w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy.
7. Informacja Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.
8. Odpowiedzi na wnioski z poprzedniej sesji.
9. Wolne wnioski i zapytania.
10. Zakończenie obrad.

W związku z pilnym wyjazdem Wójta skreślono z porządku obrad pkt.7 i 8. Na wniosek Wójta Gminy dodano po punkcie 6 punkt 7 o brzmieniu: Przedstawienie informacji na temat wspólnej polityki rolnej w nowej perspektywie unijnej na lata 2014-2020.

Porządek obrad wraz ze zmianami został przyjęty jednogłośnie (15 za).

Protokół z poprzedniej sesji przyjęto bez uwag.

Ad.4 Zmiany w budżecie na 2014r przedstawił Skarbnik Gminy E. Słotwińska (zał. Nr 3).

W dyskusji głos zabrał radny F. Furman, który zapytał na co będą przeznaczone środki zwiększone na organizację imprez sportowych?. Wójt wyjaśnił, że ze środków przeznaczonych na działalność Centrum Kultury nie można pokryć kosztów związanych ze sportem(mecze, zawody sportowe, itp.) a w najbliższym czasie planuje się organizację meczy z Ukrainą i Słowacją oraz wyjazd na rozgrywki sportowe do Słowacji. Przewodniczący Rady zapytał o budowę altan. Wójt wyjaśnił, że w Bihalach i Kobylnicy Ruskiej chciałby wybudować przy budynkach świetlicy i budynku po szkole altanki drewniane, które służyłyby miejscowej społeczności do spotkań i byłyby wykorzystywane przy organizacji imprez.

Zmiany w budżecie uchwalono jednogłośnie (15 za).

Ad. 5 i Ad.6

Sprawozdanie z wykonania budżetu za 2013r., sprawozdanie finansowe za 2013 rok i informację o stanie mienia Gminy Wielkie Oczy oraz uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie opinii o rocznym sprawozdaniu Wójta Gminy

Wielkie Oczy z wykonania budżetu Gminy za 2013r. przedstawił Skarbnik Gminy Elżbieta Słotwińska.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Pan Mariusz Janeczko przedstawił stanowisko Komisji odnośnie pozytywnego zaopiniowania wykonania budżetu za rok 2013 po rozpatrzeniu na posiedzeniu komisji: sprawozdania finansowego za rok 2012, sprawozdania z wykonania budżetu za 2013 rok, informacji o stanie mienia Gminy Wielkie Oczy oraz Uchwały Nr 13/24/2014 z dnia 8 maja 2014r. RIO w Rzeszowie w sprawie opinii o rocznym sprawozdaniu Wójta Gminy Wielkie Oczy z wykonania budżetu za 2013r. Komisja nie wniosła uwag do sprawozdań i wystąpiła z wnioskiem do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie o udzielenie Wójtowi Gminy Wielkie Oczy absolutorium za 2013r.

Dyskusji i pytań w tym temacie nie było.

Przystąpiono do głosowania nad zatwierdzeniem sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za 2013r. Uchwałę podjęto jednogłośnie (15 za).

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Mariusz Janeczko przedstawił Uchwałę Nr 13/13/2014 z dnia 23 maja 2014r. Składu orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie pozytywnego zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wielkie Oczy o udzielenie Wójtowi Gminy absolutorium za 2013r. Następnie przystąpiono do głosowania nad udzieleniem absolutorium Wójtowi Gminy.

Uchwałę w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Wielkie Oczy absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2013 podjęto jednogłośnie (15 za).

Ad.7 Informację na temat wspólnej polityki rolnej w nowej perspektywie unijnej na lata 2014-2020 przedstawił przedstawiciel ARIMR Pan Jerzy Kucia.

Ad.9.Wolne wnioski i zapytania:

St. Mokrzycki – zwołać komisję w sprawie uregulowania odpływu wody z jego działki , sporządzić protokół i udostępnić protokół zainteresowanemu,

- wyczyścić z zakrzaczeń drogę gminną na Tarnawskich (od Mielnika w kierunku Kobiałki),

- zdecydować na co będzie przeznaczone drewno z rozbiórki świetlicy i wykosić plac przy remizie,

- przystąpić do remontu i odwodnienia budynku ośrodka zdrowia,

- odkopać rów na Woli,

- uzupełnić kamieniem pobocze na przepuście koło Mariana Strojnego.

Z. Lechociński: - nie naprawiono zgłaszanej na poprzedniej sesji wyrwy w drodze powiatowej,

- wykosić grunty gminne,

J. Sopol – pogłębić rów koło Piotra Cwynara (woda wylewa się na podwórze).

J. Krzyworączka- naprawić pobocze przy moście koło M. Strojnego,

- zgłosić do Powiatowego Zarządu Dróg konieczność zburzenia zapory zbudowanej przez bobry na Zagrobli,

- wyremontować wejście do Ośrodka Zdrowia.

M. Janeczko- kiedy zostanie zakupiony sprzęt , zgodnie z wcześniejszymi założeniami , dla Zakładu Usług Komunalnych w W.Oczach,
- czy podjęto czynności odnośnie kanalizacji,
- czy podjęto działania w sprawie umieszczenia tablic informujących o nazwie ulic,
- zwołać przegląd gwarancyjny odnośnie uszkodzeń kostki na małym Rynku.

J. Dewojno- kiedy odbędzie się przetarg na budynek świetlicy w Skolinie,
- zmienić ustawienie tablicy „Skolin”, przenieść z W. Oczu do Skolina.

P. Jacyk- wykopać rów przy drodze polnej od P. Majcher w kierunku Szczebli,
- wykosić pobocza przy drogach oraz zakrzaczenia , które ograniczają widoczność przy wyjeździe z drogi podporządkowanej,
- wykosić teren przy byłej szkole,
- wykosić plac wokół świetlicy i remizy,
- na jakim etapie jest przyjęcie drogi do Budzynia,
- kiedy zostanie rozpoczęty remont wnętrza świetlicy , ogrodzenia i garażu ,
- w jakim terminie zostanie zamontowany zbiornik bezodpływowy przy świetlicy.

S. Antoniów- wykosić place przy świetlicach,
- wykosić parking przy kościele w Potoku.

R. Pietrucha – zakupić koparkę na potrzeby Zakładu Usług Komunalnych,
- czy są prowadzone jakieś czynności odnośnie wiatraków?.

J. Wacnik – zakupić sprzęt dla Zakładu Usług Komunalnych.

Ad.10 Obrady zakończyły się o godz. 12.20.
Na tym protokół zakończono.
Protokołowała; H. Kukielka